MaTtemaTuky, Apy3bS,
He nrobutb HMUKaK
Henb3A.
O4yeHb cTporas Hayka,
O4YeHb TOYHaA HayKa, s
MHTepecHana HayKa 1)%1("
JTO MaTemMmaTuka! %
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400-382=18
240:40=6
90-69=21
23-14=9

60:5=12

150:10=15



YETBIPEXYI'OJ/IbHU




[MPAMOYI' OJ/IbHUK

YeTbipexyronbHUK,

KOTOPOro BCe Yyribl
FMTINGCGAL.IIAD
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4 - a

- IPAMOYTIOJIbHMK,
Y KOTOPOro BCE CTOPOHbI
PaBHbl U YI /bl MPSAMbIE.



[MPAMOYI OJ/IbHUK

B b C
P=2-(a+b)
a
A D
[IpAMOYro/IbHMK -

4yeTblpexyroJibHMK,
Yy KOTOPOro NpOTMBOMOJIOXKHbIE
CTOPOHbI paBHbl U BCE YI /bl
npsMble.












Hamngute nepumertp
burypbol

a=4cm b=12 cM




Hanaute nepumetp
purypbl

a=4cm b=12 cm
P=(a+b)-2 P=a-4
P=(4+12)-2=32cm P =4-4=16 cM




